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ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO E USO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
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Capovolgere il sedile e fissare i braccioli
@ utilizzando le viti in dotazione.

Turn the seat over and fix the armrests
using the screws provided.

Retourner I'assise et fixer les accoudoirs
avec les vis fournies.

Inserire a mano le ruote nei fori appositi.
Non utilizzare martelli o altri utensili!
Insert the castors in the appropriate holes.
Do not use hammers or other tools!

Insérez les roulettes dans les trous appropriés.
N'utilisez pas de marteaux ou d'autres outils! @
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Svitare le 3 viti M8 x 30 mm dallo schienale,
inserire lo schienale come da immagine e fissare
nuovamente le viti.
Unscrew the 3 screws (M8 x 30) from the backrest,
R insert the backrest as shown in the picture
Inserire il pistone nel foro al centro della base. and fix the screws.
Insert the gas ”ft into the base hole. Dévisser les 3 vis (M8 x 30) du dossier, insérez le
Insérez le vérin a gaz dans le trou du piétement. dossier comme indiqué sur la photo et fixez les vis.
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Inserire il pistone nel foro presente sulla parte inferiore del meccanismo.

Insert the gas lift into the underseat hole.
Insérez le vérin a gaz dans le trou sous l'assise.

REGOLAZIONE
ADJUSTMENT
REGLAGE

Regolare I'altezza del sedile: tirare la leva verso I'alto.
Seat height adjustment: lever upwards to raise the seat.
Réglage en hauteur: pousser la manivelle vers le haut, pour lever ['assise.

Inclinazione dello schienale: tirare la leva verso l'alto

e appoggiare la schiena sullo schienale.

Tilt the backrest: lever upwards to unlock the backrest.
Lever downwards to lock the backrest.

Basculement: tirer la manivelle vers le haut pour débloquer
le basculement. Pousser la manivelle en bas pour bloquer
le basculement a la position souhaitée.

Resistenza oscillazione schienale: ruotare la manovella.

Increase or decrease backrest tilting strength: rotate clockwise

the knob to decrease. Rotate counterclockwise the knob to increase.
Réglage de I'intensité du basculement: tourner la manivelle dans le sens
horaire et antihoraire pour changer la résistance du basculement.
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